

# KAKO POBOLJŠATI RADNU UČINKOVITOST

Osigurati pravu radnu klimu i mogućnosti za ispunjavanje navedenih potreba za svakog pojedinca u radnom timu, najteži je i najizazovniji zadatak svakog vođe.



Svjetlana Šerović  
Lončar



Ukoliko se želi postići visoka motivacija pojedinaca prema ispunjenju definiranih organizacijskih ciljeva, te njihovo zadovolj-

stvo na radnom mjestu, vođa mora osigurati da svaki pojedinac:

1. posjeduje osjećaj osobnog postignuća na poslu kojeg obavlja, da percipira kako čini vrijedan doprinos ciljevima tima, odjela ili organizacije;
2. doživljava svoj posao kao izazovan, da percipira kako posao traži najbolje od njega, te da mu daje odgovornost da stavi u funkciju sve svoje sposobnosti;
3. dobiva adekvatnu nagradu i priznanje za svoja postignuća;
4. ima kontrolu nad onim aspektima posla koja su mu dodijeljena;
5. osjeća da se on, kao individua, razvija, da napreduje u svojim sposobnostima, odnosno vještinama i znanju. Izazov je svakog vođe da kre-

ira okolnosti koje potiču bolju performansu ljudi u organizacijskim jedinicama koje vode. Ključno je pitanje svakog vođe kako to postići. Bez obzira o kakvoj se djelatnosti radi, o managerskim sposobnostima ovisi koliko će se stimulirati performansa zaposlenika. Imati 'prave' ljude je ključno, ali kad oni jednom postanu članovi radnog tima, o 'kapitalu' vođe ovisi na koji će način kreirati okruženje koje utječe na motivaciju i bolji učinak zaposlenika.

## Kako vođe potiču ljude na kvalitetnije izvršenje radnih obveza i veću produktivnost

Odgovor je u kreiranju i održavanju okruženja visoke performanse. To je okruženje koje stimulira individue da kontinuirano poboljšavaju svoju performansu, svoj radni učinak. Vođe koji kreiraju i održavaju okruženje visoke performanse uspijevaju dobiti od svojih zaposlenika veći angažman,

uključenost u traženje poslovnih rješenja i veću odanost. Bolji rezultati vode većim nagradama u obliku priznanja i financijskih naknada.

## zašto čitam



**poslovni savjetnik**  
.com

Poslovni savjetnik  
čitam redovito jer  
na jednom mjestu

donosi pregled trenutnih trendova u hrvatskom svijetu biznisa. Za nas u Canonu vrlo je važno da znamo kako neko tržište "diše" i koja pitanja i izazovi zaokupljaju naše klijente kako bismo mogli prilagoditi našu ponudu njihovim potrebama, a teme iz Poslovnog savjetnika nam pri tome mogu pomoći.

Goran Sretenoski,  
Canon Croatia d.o.o.,  
Area Director



## Vip TV - nova generacija televizije dostupna svima i u svakom trenutku

Vip TV inovativna je Vipnetova usluga, a stalno razvijanje njene kvalitete vidljivo je i u nedavno predstavljenom unaprijeđenom sučelju koje omogućava jednostavnije i preglednije korištenje te niz novih funkcionalnosti poput posebno dizajnirane informativne programske trake i redizajniranog TV rasporeda. Među brojnim uslugama, koje čine korištenje Vip TV usluge iznimnim iskustvom, korisnicima je na raspolaganju *user-friendly* Snimalica koja nudi jednostavno gledanje snimljenog sadržaja ne samo na tv prijatelju, već za neke programe i na mobilnim uređajima. Inovativno sučelje Vip TV-a nudi i unaprijeđenu Videoteku koja je od sada dostupna jednim klikom na daljinskom upravljaču i nudi brojne sadržaje za sve uzraste. Tu je i najnovija usluga - Video učilica s video lekcijama za srednju školu namijenjena učenicima za učenje i ponavljanje nastavnog sadržaja, a koja će se redovito dopunjavati novim sadržajima. Pregledno sučelje također omogućava pristup najpoznatijoj društvenoj mreži Facebook preko TV ekrana, dok se korisnici željni zabave mogu opustiti i zabaviti uz pet zanimljivih igara. Uz uslugu Vip TV za van, koja od nedavno nudi 40 programa, Vip TV je odličan izbor za one koji su neprekidno u pokretu.

Vip TV nudi više od 180 programa među kojima će svatko pronaći nešto za sebe. Svakako treba izdvojiti najbolje domaće programe, najbolje svjetske informativne, dječje, sportske i zabavne programe te bogatu paletu HD paketa uz koje će svi korisnici moći uživati u još više detalja, kvalitetnijoj slici, živim bojama i vrhunskom zvuku. Svi korisnici od sada mogu iskoristiti pogodnost kojom se nudi 12 mjeseci besplatnog TV programa i fiksnog telefoniranja.

Posjetite [www.vipnet.hr](http://www.vipnet.hr) ili nazovite na **091 77 00** i saznajte više.